
Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 24.07.2024 р., протокол № 7 

 

Про стратегію розвитку освітньої діяльності університету 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора Приватного вищого 

навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет 

Конкордія» Романовського О.О. про стратегію розвитку освітньої діяльності 

університету, Вчена рада констатує, що УАУК працює з 1997 року за 

погодженням Кабінету міністрів та ліцензією Міністерства освіти та науки 

України. Перший набір бакалаврів було здійснено в 1997 році. Програми 

бакалаврів та магістрів акредитовані та реакредитовані МОНУ, програми з 

бізнес-адміністрування акредитовані міжнародним акредитаційним 

агентством - Фундацією міжнародної акредитації програм з бізнес-

адміністрування. УАУК є членом Міжнародної групи якості Акредитаційної 

ради з вищої освіти, що забезпечує університету можливість підтримувати 

високий рівень якості освіти, який відповідає міжнародним стандартам, на всіх 

програмах, що пропонуються в університеті. Наглядова рада спільно з 

керівництвом УАУК визначає стратегічні напрями вдосконалення навчально-

виховного процесу та його інноваційного забезпечення, науково-дослідної 

діяльності, фінансового та матеріально-технічного забезпечення, а також 

міжнародного співробітництва, сприяє здійсненню контролю з протидії 

корупції та зловживанням, морально-етичному вихованню студентської 

молоді та співробітників. Завданням Інституту є створення стимулюючого 

мультикультурного середовища для професорсько-викладацького складу та 

студентської спільноти. Програми, які орієнтовані на міжнародний бізнес, 

розраховані для задоволення потреб професіоналів та лідерів світового 

співтовариства 21-го століття. Бізнес-освіта в УАУК має на меті підготувати 

студентів з високими лідерськими вміннями й навичками, що дасть їм у 

майбутньому можливість зайняти провідні посади в організаціях та 

комерційних структурах. Навчальний процес забезпечує 

висококваліфікований професорсько-викладацький склад, серед якого 

академіки, члени-кореспонденти Національної академії педагогічних наук, 

професори, доктори наук, доценти й кандидати наук.  Викладачі Інституту є 

авторами багатьох наукових публікацій у галузі філології, економіки, освіти, 

культури та педагогічної майстерності. Серед запрошених викладачів - 

професори з університетів-партнерів, бізнесмени, дипломати, парламентарі, 

урядові та громадські діячі з Австрії, Німеччини, США, Туреччини та України. 

 

 

 

 



Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

1. Доповідь ректора Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія» Романовського О.О. про 

стратегію розвитку освітньої діяльності університету схвалити.  

 

 

Голова                                   Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                 Оксана МОГИЛА   
 


